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OBOBIIEHHAS MPOBJIEMA BPHO U BYKE
[1IBbrukuna E.H. (bpI'Y, maTematnuyecku#t dakynbreT)
PykosonuTens: nouent lluno T.U.

PaccMoTpuM nuddepeHIIMaTbHOE YpaBHEHHE BUA!
dw_ pw.2) )
' dz Q(w,z)’

roie Pw,z) u ((w,z) - ronoMopdHele (QYHKUHH B OKPECTHOCTH TOYKH
w=2z=0.

CraBuTcs 3a4a4a MccIenoBaTh CyLIECTBOBaHHE pelleHHH ypaBHeHHs (1),
o6pamaloumxcx B Hynb, ecn P(0, 0) = (0, 0) = 0.

OdyeBUAHO, B 3TOM Cly4ae npaBas 4acTb ypaBHeHHA (1) He Moxer
YIOBJETBOPATD B Touke w =z = 0 ycnousm TeopeMsl Komm. TTostoMy Bompoc
O CYLUeCTBOBaHHH TaKHX pelleHHH TpeGyeT cneunanbHoro usyuyeHus. Ilycrtb

ypaBHeHHe (1) HMeeT pewleHHe BUia: w(z) = adz¥+...
[Ins HaxoXIeHHs 3HaYeHHMH u TIpUMeHWM nauarpamMmy HbloToHa —

Istouso. IMycts /1=£. CnenaB 3aMeHy z = t",w=1t"u, roe u - HEKOTOpas
q .

ronomopdHas GyHKLHS, TPHIEM OT ypaBHeHHA (1) K ypaBHeHHIO BHa:
du _ Fw+(qU,—puV)t+(qUspuVyr+...
! dr ~ V(,*V/f+V3f3+... ’
rae F(u) = qU, — puV,,.3necb BO3MOXHBI CleyIOLIME CIyYau:

(2)

1) Vo(uy) # 0 n F(u0) = 0.YpaBHenHe (2) cBoauTCcs K ypaBHeHHI0 bpuo n

F -
Byke: rgz=iu+F(w.r), rzxeir-"é—uqz uFw, =) Bwr .
T ()

i-y=l

2) F(u%)=0, Vi(us) = 0 unu ¥V, OTCYTCTBYET B ypaBHEHHH.

a I
[Tyrem 3aMeH BuHIa v=(—;+v )r OT YypaBHEHHs (2) mnpHIeM K

06061weHHOMy ypaBHeHHI0 Bpuo u Byke: 77" —ZZ = Au+ F(w,t). 3Has ycnosus
T

CYLIECTBOBAaHUA pellieHHH ypaBHeHuH bpuo u Byke, obnanarowmx cBoHcTBOM
u(r) — 0 npu 7 — 0, Mbl TeM caMbIM Hai1eM YCOBHS CYILECTBOBAHHS PeLICHHT
ypaBHeHHs (1).



